T

LT

Ventilateur de plafond (Notice originale)

Ceiling fan (Original manual translation)

Deckenventilator (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Ventilador de techo (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Ventilatore da soffitto (Traduzione dell'avvertenza originale)

Ventilador de tecto (Traducéo do livro de instrugdes original)

Plafond ventilator (Vertaling van de originele instructies)
ANEMISTHPAS OPOOHS (METAGPASH ATTO TIS TIPQTOTYTIES OAHTIES)
Wentylator sufitowy (Tlumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Kattoilmastointlaite (K&annds alkuperdisestd ohjeet)

Takflakt (Overséttning fran originalinstruktioner)

BeHTunarop 3a TaBaH (MpeBog Ha OPUrMHANHUTA UHCTPYKLNA)
Loftventilator (Oversaettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Ventilator de plafon (Traducere din instructiunile originale)
MoTonouHbIi BeHTUAATOP (MepeBoa c OpUrHaALHON MHCTPYKLNK)
Tavan vantilatort (Orijinal talimatlar ceviri)

Stropni ventilator (Pfeklad z originalniho névodu) \
Stropny ventilator (Preklad z origindlneho navodu)

NN NPIN (MND RMININ NPIN)

23T8 s oudcig (Jouges o0 Uepdisele Uinalsd)
Plafonventilator (Forditas az eredeti utasitasok)

Stropni ventilator (Prevod iz izvirnih navodil)
Laeventilaator (TOIge originaal juhiseid)

Svytuojantis ventiliatorius (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Svarstigais ventilators (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

Stropni ventilator (Prijevod prema originalne upute)

BALI
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:

ONOMASTIKH TAZH KAl SYXNOTHTA:

Napiecie i czestotliwo$¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfort speending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

SaAaHHoe Hanpsa)XeHne n vYacToTa.
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
AXPIN ATM NNN.

Szaoend! 3oioils skl

Névleges fesziiltseg és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KOHCyMMpaHO HanpeXeHue n yectota:
Maératud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.
Nazivni napon i frekvencija

230V ~ 50 Hz

il

Puissance assignée:
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
ONOMASTIKH IZX'YS:
Predko$c¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:

Anfort styrke:

Putere de lucru:

3apgaHHan MOWHOCTb!
Tahsis edilen gug:
Stanoveny pfikon:
Predpisany vykon:
Axpnma

Sgpoead! 8543J)

Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcyMmunpaHa MOLWHOCT:
Maaratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda
Nazivna shaga:

50 W

0

?

Vitesse a vide:

No-load speed:

Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:

Velocita a vuoto:
Velocidade no véacuo:
Leerlaufdrehzahl:
TAXYTHTA AAPANEIAS:
Predko$¢ bez bciazenia:
Tyhjakayntinopeus
Tomganghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza in gol:

CKOpPOCTb BpalieHUA Ha XONIOCTOM XOAY -
Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:

Rychlost pri chode naprazdno:
P2 mrmnm

Lol e 8 o]

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKOpPOCT Ha Npa3Hn o6opoTu:
Kiirus tiihikaigul

TuscCio prietaiso greitis
Tuksgaitas atrums

Brzina u praznom hodu:

120 - 170 - 210 min™

107 cm

@

Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
EYPQTTAIKH SYMMOPDOQSH
Zgodnosc¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu normele europene:

cooTBeTcTene eBponeﬁcxuM cTaHgapTam.
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

eurdpska dohoda :

DY PRNDIPNY NIRNN

Sgossld! eldoaledd Golk

evropska ustreznost :

eurdpai megfeleléség :

CBbOTBETCTBME C EBPONEWCKNTE HOPMMU :
Euroopa Liidu vastavusmark
Europiniy normy atitikima
Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost

‘ ‘ 112420-3-Manual-L.indd 7
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Lire les instructions avant usage : BHUMATENLHO NPOYNTANTE CNEAYIOWNE MHCTPYKLUM |
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Vor Einsatz des Geréts Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell'uso : >N DT

Ler as instrugdes antes da utilizacao : el Jos elede el 153!

@ Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : x
AIABASTE TIS OAHTIES TIPIN ATTO TH XPHSH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MNpoueTeTe ykasaHuaTa 3a ynotpeba :

Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Lds anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
Tnainte de utilizare, cititi instructiunile : Prije uporabe procitajte upute:

Danger : OnacHo :

Danger : Tehlike :

Gefahr : Nebezpedi :

Peligro : Nebezpecenstvo :

Pericolo : .Mavp

Perigo : okt

A Gevaar : Veszély : x

KINAYNOS: Nevarnost:

Niebezpiecznestwo : OnacHocT :

Vaara : Oht

Fara : Pavojus

Fare : Bistamiba

Pericol : opasnost :
N
o
=
S
- @

Poids : Bec:

Weight : AZIrlik :

Gewicht : Hmotnost :

Peso : Hmotnost :

o Peso : Spwn
Peso : 00! 1]

Gewicht : Suly : o

BAROZ : Teza: <

Masa : Terno :

Paino : Raskus

Vikt : Svoris

Veegt : Svars

Greutate : Tezina:

-8-
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje

Sottoposti a riciclaggio
K Sujeitos a reciclagem

Nao deite no lixo :
= | Niet wegwerpen :
MHN THN TTETATE :
Nie wyrzucac :

Bortkast det ikke:
Nu le auncati :

Ala heitd pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :

He BblspaCblBaMTe B MycoprM AUWNK
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :

mv,1o ;o R

DN V/JPS JIUSNSSIVE

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :

He ronsxebpnsinTte :

Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podlijeze recikliranju

FR- Recyclage des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de rec
UE et 2006/66/CE, les composants d’un produit doivent étre séparés, co

it

clage adaptée. Conformément aux directives Européenne 2012/19/
lectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les réglementations

environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre deposes dans les systemes d'élimination des
déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de

retraiter ou de collecter ces déchets.

Exigences d'écoconception - Ecodesign requirements

Exigences relatives aux informations sur le produit - Product information requirements
88.54 m3/min

Débit maximum du ventilateur (F) - Maximum fan flow rate (F)

44.89 W
1.97 (m3/min)/W

Puissance absorbée du ventilateur (P) - Fan power input (P)

Valeur de service (SV) - Service value (SV)

Norme de mesure pour la valeur de service - Measurement standard for service value | IEC 60879:2019

Consommation électrique en veille (P.,) - Stanby power consumption (P,) 0.10W
Niveau de puissance sonore du ventilateur (L,,,) - Fan sound power level (L,,) 51.39 dB (A)
@ Vitesse maximale de I'air (C) - Maximum air velocity (C) 1,57 meters/min @

Consommation électrique saisonniére (Q) - Seasonal electricity consumption (Q) 14,496 kWh/a

Plus d'info sur fartools.com -9-
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DECLARATION DE CONFORMITE
DECLARATION OF CONFORMITY
KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE
CONFORMITEITSVERKLARING
AHAQSZH SYMMOPOQOIHS
DEKLARACJA ZGODNOSCI
VAATIMUSTENMUKAISUUSILMOITUS
FORKLARING OM OVERENSSTAMMELSE
AEKNAPALUNA 3A CbOTBETCTBUE
OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Le soussigné,
The undersigned,

Die Unterzeichnenden,
El suscrito,

Il sottoscritto,

0 abaixo assinado,

De ondergetekende,

O KATQOI YTTOTELPAMMENOS,
Nizej podpisany,
Allekirjoittanut,

Den undertecknade,
AonynoannucaHuart,
ﬁndaértegnede,

Déclare par la présente que,
ereby declares that,

erklart hiermit,

Por |la presente declara que,
Con la presente dichiara che,
Declara que,

verklaart hierbij dat,

AIA TOY TTAPONTOS AHAQNEI 'OTI,

I’_Tt1 oswiadcza, ze;

forklararharmed att,
C HacToAWOTO AeKknapupa, 4e
Erklaerer hermed, at

Personne autorisée & constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
HEKNAPALNA COOTBETCTBUA
UYGUNLUK BEYANI

PROHLASENI O SHODE
VYHLASENIE O ZHODE

NXNIN NNRNN

8 Golkadlo ceooacd!
MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT
1ZJAVA O SKLADNOSTI
VASTAVUSDEKLARATSIOON
ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
ATITIKTIES DEKLARACIJA

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

Subsemnatul,
Hwuxenognucaswwecs,
Asagida imzasl olan,
Podepsany,
Podpisany,
.Iﬁdnnm npn,l

9,88 90y 130 lee
AldniFot,
Podpisani,
Allakirjutanu,
Apaksa parakstijies,
Toliau pasirases,
Nize potpisani,

Prin prezenta declara ca,
HacTOﬂLL[,VIM 3aaBdeT, 4UTo,
Burada beyan eder ki,
Timto prohlasuje, ze
Tymto vyhlasuje, ze
TJXS"W atRn 3’.,|

SIS cpar e odl ¢
E%ennéf, ijelenti, hogy

s tem izjavlja, da
Kaesolevaga teatab, et
Ar So pazino, ka

Siuo pareiskia, kad
Ovime izjavljuje da,

Ventilateur / Ceiling fan / Deckenventilator / Ventilador / Ventilatore / Ventilador / Ventilator / ANEMISTHPAS OPOOHS / Wentylator / Kattoilmastointjaite / Takflakt /

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
Complies with and satisfies CE directives and standards,

Bentunatop sa Tasan [ Loftventilator / Ventilator / Notonouneiit enruastop / Vantilatordi / Ventilator / Ventilator / axn npn / auses e pusist /

Plafonventilator / Ventilator / Laeventilaator / Ventiliatorius / Ventilators / Ventilator.

FARTOOLS / 112420 / BALI / J42003-XY-1L

Entspricht und erflillt die CE-Richtlinien und -Normen,
Cumple y satisface las directivas y normas CE,
Conforme e soddisfa le direttive e gli standard CE,

Respectd si indeplineste directivele si standardele CE,

CooTBETCTBYET M Y40BNETBOPSET AVPEKTUBaM 1 cTaHgapTam CE,
CE direktiflerine ve standartlarina uygun ve tatmin edici,

Cumpre e satisfaz as diretivas e padroes CE,

Voldoet aan en voldoet aan de CE-richtlijnen en normen,

SYMMOPDQNETAI KAl IKANOTTOIET TIS OAHTIES KAI TA TTPOTYTTA CE,

Spetnia i spetnia dyrektywy i normy CE,
Tayttaa ja téyttaa CE-direktiivit ja -standardit,

Overensstammer med och uppfyller CE-direktiv och standarder,
CvoteeTcTBa 1 oTroBaps Ha CE gupekTnsute n ctaHgapTuTe,
Overholder og opfylder CE-direktiver og standarder,

Vyhovuje a spliiuje smérnice a normy CE,
Vyhovuje a splha smernice a normy CE,
MNDWMTammnnpy CE,

sl 0 cspeele st less CE ssdoss! «

Megfelel és megfelel a CE iranyelveknek és szabvanyoknak,
Ustreza in izpolnjuje CE direktive in standarde,

Vastab ja vastab CE direktiividele ja standarditele,

Atbilst un atbilst CE direktivam un standartiem,

Atitinka ir atitinka CE direktyvas ir standartus,

Udovoljava i zadovoljava CE direktive i standarde,

®

2014/35/EU 2014/30/EU  2011/65/EU 2015/863/EU  2009/125/EC
EN60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021

EN 60335-2-80:2003+A1:2004+A2:2009
EN 62233:2008

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 60598-1:2021+A11:2022

EN IEC 60598-2-1:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

-10-
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EN IEC 60879:2019

EN 60704-2-7:2020

EN 60704-1:2010+Al1:2012
EN 50564:2011

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
16/11/2022

Fait a St. Pierre-des-Corps

i

Commission Réglementation (EU) N°206/2012 + (EU) N0.2016/2282

03/03/2025 09:30‘ ‘



Plaques signalétiques - naamplaatjes - placas de identificacion
- placas de identificacao - targhette - machine labels

Bali
Farelek 112420
\VZ

|§|‘ 50 W Max. ®107 om C €

@ ﬁ 230V-50Hz  , E271X60W E
@ ny 120170210mm1@ A Q&

Made in R

Serial number / numeéro série :
J42003-XY-1L

FAR GROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE

o
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Cette garantie n'est pas applicable
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cas ommages ca SES
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fal?lance Jn a%eustlcau

ARAN

D|e Garantre elt ur eses Gera
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Hhe stun esteht im Ersa
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kzurf]u ren

a E|n rn‘felezuzr]uJ
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coatru&rone e materra, artire
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SCO ntnn araH a consrste ne
sostlturre Ie parti Quest a

5 Zla non € a |ca e in ca

rut a ento on confoyme a
H rme gargcchlo ne |n caso

|dann| Cau tl intérve

ti non

auh Qrizzat] 0 da negligenza | nparte
.acquirente, L gara n sl
applic anni causati da un ava-

ria del?attrezz

This tool Is %u ranteed, rting,
arnst any defect |n man ctu
arts from the date o sahe
g ﬁlm ple presentation of t
sales slip. The uarantee lf I|m|te
T?"the

Ié)rplace ent o ar S.
antﬁe [ not aRPcll!t Ie in
n orm wit tﬁ
o? aratus,
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IS not
e mtendehd usage
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or in tne eye
una t OI'I e
servrcrn or ne f_\jen e on 0

g aser. uaranteed es
not pply to any da agecause by
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the failure of this tooI
Esta Herramrenta ) gar ntiza con-
actualmente contra to efecto
e con F]ucc]l mate |a a artir
e vénta a no
St? r srm le apresentacron
arantia ¢ nsrste en
sustrturr a Ias artes defectyosas.
Esta aran Q,es aplicable en
caso e ex acron no conforme a
(? ormas aparato, ni_en caso
e danos causa 0S or |nterven-
Frones no autorrza%a or n
encla arte co
arantia n se ap ica s
anos causados por un
erramienta.
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onstru le t|
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er, 0 ver onrn v n de kassabon.
e g ran |e de vervan mg
van ecte onder elen.
gara]ntre |s niet van toe asFrnﬁ

ar at n|e vo
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ARAN

Esta !erra enta tem ma ggr ntia
contratual contra qualguer” aeteito

e onstrucao e de material, a par-
8 é c venda ao utrlrzapd3
e sobre srmp

arantle
mat e-

eva
nel-
van
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sas. Esta aranr nag e
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|nterven oes na8 autorlz as ou
or neg encia da parte do com-
rador. %arantra nao se aplica
aa 0S 0S causa 0S por

a da ferramenta.

AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
EFTMTYHMENO rA OTTOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EAATTOMA, ATTO THN HMEPOMHNI'A
TITQOAHZHS 3STON XPHIZTH KAI ME
THN ETTIAEIZH THX ATITOAEIZHZ
TTQAH3ZHS. H EIMYHIH SYNISTATAI
ZTHN ANTIKATAZTAZH TON
EAATTOMATIKQN EZAPTHMATQN.
AYTH H EMCYHSH AEN ISXYEl ZE
TTEPITITQSH AEITOYPIIAZ TIOY AEN
SYMMOPDQONETAI ME TA TIPOTYTTIA
THZ 2YZKEY'HZ, O'YTE ZE TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
E=ZOYZIOAOTHMENES ETTEMBAZEIZ 'H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPASTH.
H EFMYH=H AEN IZXYEl TIA ZHMIEZ
TTOY TTPOKAAO'YNTAI ATTO AZTOXIA
EPTAAEIOY.

[ Pl GWARANCIA |
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BU. FapaHu,mﬂ
TO3W WHCTPYMEHT € Moz, AOroBOpHa
rapaHuua cpelly BcskakbB aedekT

B u3paboTkata U M3MNON3BaHUTE
MaTepuany, CYMTaHO OT aaTaTa Ha
npodaxba Ha noTpebuTena m camo
cpelly npeacTaBsHe Ha KkacoBaTa

ma 6Genexka.lapaHUOHHOTO OBCyXBaHe

ce CbCToM B 3aMsHa Ha aedekTHUTe
YacTu.HactodawaTta rapaHuma He
e Ba/nAHa KkoraTo anapaTbT ce
13M0A3Ba MO Ha4vH, HECBOTBETCTBALL
Ha cTaHgapTa 3a paboTa C Hero,
KaKTO 1 B CAy4Yal Ha WETW, HaHeceHu
OT HeoTOpU3MpPaHW  Anua, Wan
BC/1I€ACTBUE Ha NPOsiBEHA HEOPEXHOCT
OT CTpaHa noTpebutens.

lapaHUMaTa He MnokpwBa  WEeTK,
NponsTeKkIn BCcaegcrteue Ha
TEXHMNYECKa Hen3npaBHOCT Ha
ariaparta.
Dette veer t@te
§arantrkontra or onstr tro s-
g aterialefej|, som
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bs atoen Ve
S

ke §$§3?§§9aa o

| :
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SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE
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